



聚焦中原区两会·心声

中原区政协委员讨论政府工作报告 凝心促发展 同心谱新篇

6月4日上午,在列席中原区十六届人大五次会议后,中原区政协委员围绕政府工作报告进行充分讨论。大家一致认为,政府工作报告总结去年成绩实事求是、分析形势问题准确透彻、部署今年工作扎实有力,大家对中原区的发展充满信心。今后,将围绕区委、区政府中心工作,加强学习、担当实干,积极履职尽责,为奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,为加快建设“四个中原”,打造以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区献计出力。记者 张改华 通讯员 董锋帅 张黎

杨万里 系列惠民措施极大回应群众期盼



政府工作报告充分体现了习近平新时代中国特色社会主义思想,尤其是区政府今年“审时度势、顺势而为”,统筹推进疫情防控

和经济社会发展的决策部署,体现出政府工作“稳”字当头、“保”字优先,特殊时期有特殊举措。

政府工作报告通篇体现以人民为中心、以惠民生为己任的中心思想,讲疫情多处用了“保护人民健康”,并提出一系列惠民措施,极大地回应了群众期盼。

梅琳 借助楼宇经济带动消费推动发展



经过一年多的共同努力,中原区各项工作取得巨大进步,大大提升了中原区对外形象。建议政府出台政策,抢抓形象提升的有利契机,以科技服务业为龙头主导,把经济嵌入进去,借助楼宇经济带动消费、推动

发展,带动综合实力持续攀升。

虽说疫情冲击了中原区的发展,但政府出台了各项政策,千方百计扩大投资,多措并举刺激消费,积极稳定扩大就业,通过各种方式弥补了疫情以来各方的投入和损失。作为政协委员,今后要加强政治站位,积极响应政府号召,服务科技产业发展,为加快建设“四个中原”,打造国家中心城市产城融合示范区做出新的更大贡献。

张桃红 多措并举 进一步优化营商环境



区政府应对挑战的信心和决心。

政府工作报告提出,今年要重点抓好8个方面的工作,不仅符合中原区实际情况,更充分体现了区委、区政府应对挑战的信心和决心。

建议多措并举,进一步优化营商环境。在营商环境政策的制定上,要畅通发声渠道,更多倾听企业家的声音;在政策实施上,建议针对不同类型的企业精准施策,出台更加适应创新发展的优惠政策,创新科技资金的管理使用方式,让企业没有后顾之忧地享受政策红利。

陈有军 让惠民举措惠民政策压实压紧



强化

政府工作报告提到,要以更优的服务保障和改善民生,加速建设教育等民生项目,体现了政府以民为本的发展思想,特别是今年突如其来的疫情,对经济发展带来了前所未有的挑战。强化

民生就要抓发展,只有保障和改善民生,才能改善社会消费预期。

政府工作报告还提出很多切实可行的举措,让大家看到了希望。最重要的是,让这些惠民政策压实压紧。作为来自金融单位的委员,将紧紧围绕全区经济社会发展目标,加强基层调研,努力做好本职工作,全力以赴投入到全区改革发展大局中。

逯祯 努力打造生态宜居“美丽中原”



全力打造天蓝地绿水净、宜居宜

业宜游的美丽城区。过去的一年,全区秉持“绿水青山就是金山银山”的新理念,以生态惠民、生态利民为宗旨,着力治污染美环境,扎实推进生态文明建设,全力打造天蓝地绿水净、宜居宜

业宜游的美丽城区。近半年,市民发现居住环境整洁干净、空气更清新、全域河流更清洁、土壤环境质量总体稳定,越来越好的公园建设起来了,用实际效果彰显了“西美”之姿。

今后,将在区委、区政府的坚强领导下,攻坚克难、勇往直前,努力打造生态宜居“美丽中原”,将中原区建设成为郑州新名片。

王伟立 为招商引资打通便捷通道



增强

政府工作报告体现了区政府对工作落实的决心、打造“中优、西美”的信心,也体现了区政府为民的关心。对于中原区政府来说,下一步,一是在疫情防控条件下引导、激励企业恢复生机,增强

中小企业活力,带动经济提升。二是持续优化营商环境,加大深化“放管服”改革力度,为各类市场主体投资兴业破堵点、解难题,持续简化证件办理流程,为招商引资打通安全、便捷的通道。三是以新理念构建现代产业体系,全面提升产业能级。如,大力发展有影响力的商圈,打造一批更具高端优势和辐射力、吸引力的专业化商圈,用市场力量推动“中优”发展。

赵智琛 加快补齐医疗设施短板



治理中来。建议政府在这次疫情

政府工作报告2020年重点工作突出了科技服务业的引领作用。希望把公共卫生和重大疫情预测科技作为重要科技项目建设来抓,把科技服务引领作用进一步发挥到公共卫生事件的防范和治理中来。建议政府在这次疫情

中总结经验,提高科技防疫水平,进一步加大公共卫生投入,按照国家相关政策纳入预算管理,积极谋划申报项目,加快补齐医疗设施短板;改革完善公共卫生服务体系,把公共卫生体系建设摆在更加重要和突出的位置,形成以专业公共卫生机构为核心、以基层医疗卫生机构为网底、以综合大医院和传染病专科医院为疫情监测哨点和重大疫情救治基地“三位一体”的公共卫生服务体系。

李玲 扩充普惠性幼教资源



教育关乎民族兴衰和国家未

政府工作报告十分鼓舞人心,激起了干事创业的激情。

2019年,中原区在教育发展上做了大量卓有成效的工作,教育事业蓬勃发展。教育关乎民族兴衰和国家未

来,关乎群众的切身利益,做好教育工作功在当代、利在千秋。建议中原区扩充普惠性幼教资源,提高普惠性幼儿园覆盖率,为适龄幼儿提供更加充裕、普惠、优质的学前教育。同时,对建设普惠性幼儿园加强宣传,增设幼教培训基地,提供为普惠性幼儿园减免房租税金等措施,以大力支持普惠性教育,让中原区品质教育发展更上一层楼。